



VERBALE N. 168/2022

# COMUNE DI PALERMO

## IV CIRCOSCRIZIONE

*“Beato Giuseppe Puglisi, sacerdote e martire”*  
Viale Regione Siciliana n. 95

### VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 28\12\2022

\* \* \* \* \*

L'anno duemilaventidue, il giorno Ventisette del mese di Dicembre, si è riunito il Consiglio della IV Circoscrizione, presso la sede Istituzionale sita in Viale Regione Siciliana n. 95, convocato dal Presidente con nota Prot. n. 1455058 del 25/11/2022 e suppletivi prot. 1460831 del 28\11\2022 – prot.1520810 del 05\12\2022 e prot. 1589476 del 13\12\2022 con inizio alle ore 10:00, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g. ai sensi delle vigenti norme di legge, statutarie e regolamentari.

Presiede la seduta il **Presidente della IV Circoscrizione Giuseppe Di Vincenti**.

Assiste in qualità di Segretario **L'Istruttore Amministrativo Maria Enza Bastone** dell'U.O. Direzione Organi Istituzionali.

Il **Segretario**, su invito del Presidente, procede all'appello nominale, al termine del quale risultano presenti:

CONSIGLIERI	Presenti	Assenti
1. DI VINCENTI GIUSEPPE (Presidente)	P	
2. ALAGNA MARCELLO	P	
3. DAVI' MAURIZIO	P	
4. DENTICI MIRKO	P	
5. GARUFI COSIMO	P	
6. LUPO SALVATORE	P	
7. MANIACI NELLA	P	
8. MINNONE ANTONINO	P	
9. ROMANO VITO	P	
10. SINOPOLI VITTORIO	P	
TOTALE	10	

Il Totale dei presenti è pari a dieci (assenti - nessuno-).

**Presidente**, verificata presenza del numero legale, alle ore 10:00 dichiara aperta la seduta e invita il segretario a dare lettura del verbale della seduta precedente.

**Segretario**, legge il Verbale n°167 del 23\12\2022.

**Garufi congiuntamente al cons Minnone** chiedono il prelievo della mozione posta al 3 punto o.d.g. lett. n) avente ad oggetto "rimozione arbusto in via Belvedere civico 23" prot. 836 regint.

**Presidente** nomina scrutatori i cons **Alagna, Davi e Romano** e mette in votazione per appello nominale il prelievo della mozione de quo.

Presenti e votanti n.10

Assenti n.00

Astenuti n.00

Voti favorevoli n.10

Voti contrari n.00

Il prelievo viene approvato all'unanimità.

**Garufi** espone la mozione ribadendo che è un arbusto enorme che avvolge un palo dell'illuminazione pubblica e la cabina elettrica. Specifica che oltre ai danni strutturali comporta anche danni ai pedoni in quanto la fronde arrivano per strade ma anche ai tir in quando i rami tendono a cadere verso il basso. Pertanto chiede al consiglio di approvare la mozione.

**Minnone** si associa a quanto già esposto dal cons. Garufi inoltre in questa strada ci sarà fatta la bretella che collegherà la cittadella della polizia con via L. da Vinci.

**Maniaci** non conosce il posto e chiede se hanno delle foto da mostrare .

**Presidente** comunica al cons. Maniaci che già è stata inviata ad ognuno al proprio telefono.

Per dichiarazione di voto i consiglieri Davi, Romano, Alagna, Dentici, Sinopoli sono favorevoli all'approvazione.

**Presidente** è favorevole all'approvazione della mozione data la pericolosità considerato che i rami hanno avvolto il palo dell'illuminazione pubblica e nelle vicinanze insiste una cabina Enel pertanto è da rimuovere subito.

**Presidente** mette ai voti la mozione per appello nominale

Presenti e votanti n.10

Assenti n.00

Astenuti n.00

Voti favorevoli n.10

Voti contrari n.00

La mozione viene approvata all'unanimità.

**Presidente** passa alle comunicazioni

**Maniaci**: comunica che da ieri e fino al sei di gennaio 2023 ci saranno dei concerti natalizi nelle chiese dislocate nella città

**Alagna** chiede al Presidente si può fare un sollecito per la rimozione dei rifiuti ingombranti in via Pergusa.

**Garufi** comunica che c'è un ramo caduto davanti l'ingresso della chiesa Maria SS. Mediatrice e ne chiede la rimozione.

**Lupo** comunica che nella via Sambucia dal civ 27 al civ 27c la strada è dissestata e vi sono buche che comportano disagi agli automobilisti e motociclisti che già hanno avuto incidenti.

**Alle ore 10:40 esce Dentici**

**Presidente** in merito alla richiesta effettuata dal cons. Davi relativamente al mercato rionale di Villa Tasca di giorno 22 u.s. erano arrivate segnalazioni sia a lui che al cons. Sinopoli in merito alla pulizia non effettuata bene dopo la chiusura dello stesso. in collaborazione con il cons. Sinopoli invece ,grazie a lui, la pulizia è stata effettuata nelle giornate di venerdì e sabato

**Garufi** chiede un sopralluogo con la VI commissione per i 2 mercati rionali (Titone e Villa Tasca).

**Presidente** comunica che il Consiglio, cosime da convocazione, si svolgerà nelle ore pomeridiane alle ore 10:45 diichiara chiusa la seduta.

Il Segretario  
Maria Enza Bastone

*Maria Enza Bastone*

Il Presidente  
Giuseppe Di Vincenti

*Giuseppe Di Vincenti*